

Зовнішні стейкхолдери
освітніх програм Тернопільського національного медичного
університету імені І.Я. Горбачевського МОЗ України

Медицина	<ul style="list-style-type: none">• Корицький Г.І., головний лікар Тернопільської обласної дитячої клінічної лікарні (представник у Раді із забезпечення якості освіти університету)• Бліхар В.Є., головний лікар КЗ ТОР "Тернопільська університетська лікарня"• Лазарчук Ю.В., головний лікар КНП «Міська комунальна лікарня №3» Тернопільської міської ради• Кміта В.В. директор КНП "Тернопільська комунальна міська лікарня №2",• Валіхновський Р.Л., директор медичного центру «Клініка Доктора Валіхновського»• Леськів Б.Б., головний лікар КУ "Житомирська обласна клінічна лікарня ім. О.Ф. Гербачевського" Житомирської обласної ради• Зима І.Я., головний лікар КЗ "Рівненська обласна клінічна лікарня" Рівненської обласної ради
Стоматологія	<ul style="list-style-type: none">• Фелінська Т.А., медичний директор КНП «Тернопільська міська комунальна стоматологічна поліклініка» (представник у Раді із забезпечення якості освіти університету)• Олексюк А.В., головний лікар спеціалізованої клініки «Стоматологія Олексюка», м. Тернопіль.• Проць І. М. керівник стоматологічної клініки «Denta Vi», м. Тернопіль• Бричка Л. Т. директор ТОВ «Вестра плюс стоматологія», м. Тернопіль• Придатко Я. Г. керівник стоматологічної клініки «SlaDent», м. Тернопіль
Фармація	<ul style="list-style-type: none">• Марків Н.В., генеральний директор Тернопільського обласного виробничо-торгового аптечного об'єднання (представник у Раді із забезпечення якості освіти університету)

	<ul style="list-style-type: none"> • Пронів Т.А., начальник Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками у Тернопільській області • Мілінчук І.А., голова Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками у Хмельницькій області • Бржечко Є. Ю., продакт-менеджер відділу маркетингу безрецептурних препаратів ПАТ «Фармак» • Івасик І.Р., приватний підприємець, керівник мережі аптек, м. Тернопіль. • Лучка Є.І., приватний підприємець, директор аптеки, м. Збараж.
Фізична реабілітація	<ul style="list-style-type: none"> • Гавриленко А.В., директор Центру фізичної реабілітації «Active Life» (представник у Раді із забезпечення якості освіти університету) • Кулішов Р.В., директор центру фізичного відновлення «Рух» • Синоверський Л.В., головний лікар Більче-Золотецької обласної лікарні фізіотерапії та реабілітації, к.мед.н., заслужений лікар України • Петришин О. М., директор студії масажу «Body Line».
Медсестринство	<ul style="list-style-type: none"> • Фарійон Н.Я., заступник головного лікаря з медсестринства Тернопільської обласної клінічної комунальної психоневрологічної лікарні (представник у Раді із забезпечення якості освіти університету) • Гасай Н.І., головна медична сестра КЗ TOP "Тернопільська університетська лікарня" • Волощук Н.С., головна медична сестра КУТОР «Тернопільський обласний клінічний онкологічний диспансер». • Вахоніна Л.А., головна акушерка обласного перинатального центру Хмельницької обласної лікарні.
Медсестринство (спеціальність «Парамедик»)	<ul style="list-style-type: none"> • Чубенко Л.Б., головний лікар Хмельницької станції екстреної (швидкої) медичної допомоги та медицини катастроф, позаштатний працівник МОЗ України, інструктор Європейської ради реаніматологів

	<p>(представник у Раді із забезпечення якості освіти університету)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Каленюк А.Л., завідувач Ківерцівського відділення ЕМД Волинського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф • Крилюк В.О., голова правління ВГО "Всеукраїнська рада реанімації та екстреної медичної допомоги", доктор медичних наук, доцент кафедри медицини катастроф Національної медичної академії післядипломної освіти імені П.Л.Шупика, інструктор Європейської Ради Реанімації.
Громадське здоров'я	<ul style="list-style-type: none"> • Панічев В.О., начальник головного управління Держсанепідслужби України в Тернопільській області (представник у Раді із забезпечення якості освіти університету) • Цуглевич Я.М., директор департаменту охорони здоров'я Хмельницької обласної державної адміністрації • Бицюра Л.О., Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів Тернопільської міської ради.